



**ΑΓΙΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ**  
**4 ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΡΟΥΜΑΝΙΑ**  
Βουκουρέστι – Σινάια – Πύργος Δράκουλα – Μπρασόφ  
**ΑΠΟ 5 ΕΩΣ 8 ΙΟΥΝΙΟΥ**

**1η ημέρα: ΦΛΩΡΙΝΑ – ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ**

Αναχώρηση από την Φλώρινα στις 04:00 & από το Αμύνταιο στις 05:00 με διέλευση από τα σύνορα του Προμαχώνα. Περνώντας τα σύνορα και κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις φτάνουμε στο Ρούσε. Συνεχίζουμε και περνώντας την Γέφυρα της Φιλίας πάνω από τον Δούναβη φτάνουμε στο Βουκουρέστι. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και δείπνο. Στη συνέχεια χρόνος ελεύθερος για μια πρώτη γνωριμία με την πόλη. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

**2η ημέρα: ΣΙΝΑΪΑ--ΜΠΡΑΝ--ΠΥΡΓΟ ΔΡΑΚΟΥΛΑ**

Μετά το πρωινό αναχώρηση για τα θρυλικά Καρπάθια. Αφού διασχίσουμε την κοιλάδα του ποταμού Πράχωβα φτάνουμε στην Σινάια, το μαργαριτάρι των Καρπαθίων, όπου θα επισκεφτούμε το παλάτι Πέλες, θερινή κατοικία του βασιλιά Καρόλου, του 1ου Βασιλιά της Ρουμανίας. Στη συνέχεια θα δούμε καθοδόν το Μοναστήρι της Σινάια, το 1ο κτίριο που κτίστηκε ύστερα από την επίσημη ονομασία της πόλης και έπειτα αναχωρούμε για το Μπραν. Θα επισκεφτούμε τον Πύργο Μπραν, γνωστό ως Πύργο του Δράκουλα, ο οποίος κτίστηκε το 14ο αιώνα ως αμυντικό φρούριο απέναντι στις οθωμανικές επιθέσεις. Συνεχίζουμε με μια σύντομη ξενάγηση στο Μπρασόφ, όπου θα δούμε την παλιά πόλη και τη Μαύρη εκκλησία, γοτθικού ρυθμού, τη μεγαλύτερη σε μέγεθος στη νοτιοανατολική Ευρώπη. Επιστροφή στο Βουκουρέστι. Δείπνο. Διαν/ση.

**3η ημέρα: ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ**

Πρόγευμα και ξεκινάμε την ξενάγηση μας στην πόλη. Θα επισκεφτούμε το παλάτι της βουλής, χτισμένο από τον Τσαουσέσκου. Το παλάτι είναι το δεύτερο σε μέγεθος δημόσιο κτίριο του κόσμου μετά το Πεντάγωνο. Κατά τη διάρκεια της περιήγησης μας, θα θαυμάσουμε το Αντενούμ, το πιο φημισμένο μέγαρο μουσικής της χώρας, τα ανάκτορα της βασιλικής οικογένειας, την Αγίδα του θριάμβου που είναι εμπνευσμένη από αυτή του Παρισιού, το Ορθόδοξο Πατριαρχείο, την Ελληνική εκκλησία που θυμίζει Παρθενώνα, το μουσείο του Πυροσβέστη και την στρατιωτική Ακαδημία. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο και χρόνος για ξεκούραση.

**4η ημέρα: ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ – ΦΛΩΡΙΝΑ**

Πρόγευμα, και αναχώρηση για την πρωτεύουσα της Βουλγαρίας, τη Σόφια. Θα δούμε τη Βουλή, τη Βυζαντινή εκκλησία της Αγ. Κυριακής, τα Ρωμαϊκά μνημεία και τον περίφημο ναό του Αλεξάντερ Νέφσκι. Στη συνέχεια αναχώρηση για τη Φλώρινα. Περνώντας τα σύνορα φθάνουμε στην πόλη μας.

**ΤΙΜΗ ΚΑΤΑ ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ - ΤΡΙΚΛΙΝΟ : 180 €**

**ΤΙΜΗ ΚΑΤΑ ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ : 235€**

**Η ΕΚΔΡΟΜΗ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:**

- ✚ Την μεταφορά με υπερυψωμένο κλιματιζόμενο πούλμαν.
- ✚ 3 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο με ημιδιατροφή
- ✚ Περιηγήσεις – ξεναγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα
- ✚ Επίσημος τοπικός ξεναγός.

**ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:**

- ✚ Επιπλέον γεύματα, ποτά, εισόδους σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό
- ✚ Φόρος διαμονής: 5€

\*\*\*\*ΚΑΛΟ ΣΑΣ ΤΑΞΙΔΙ!!!!\*\*\*\*

Σαρανταπόρου 34, Φλώρινα  
Γρ. Νικολαΐδη 4, Αμύνταιο  
E-Mail: [info@giatrakatravel.gr](mailto:info@giatrakatravel.gr)

Τηλ: 2385044965 Φαξ: 2385044970  
Τηλ: 2386500821 Φαξ: 2386500822  
Website: [www.giatrakatravel.gr](http://www.giatrakatravel.gr)